

UVJETI KORIŠTENJA USLUGA

Za sigurno, opušteno i nezaboravno iskustvo na Linden Tree Retreat & Ranch-u (u daljnjem tekstu „Retreat“), molimo vas da pažljivo pročitate Uvjete korištenja usluga.

1. Potencijalni rizici

Sudjelovanje u aktivnostima na Retreat-u koje su ponudjene, ali ne i ograničene na jahanje, vožnju biciklom, penjanje, terensku vožnju, planinarenje, ribolov, promatranje divljine i životinja, razgledavanje, programe sa vodičem ili bez vodiča, vožnju čamcem, satove kuhanja te sve ostale ponuđene aktivnosti (u daljnjem tekstu "Aktivnosti") uključuje mnoge rizike, opasnosti i ugroze koji mogu biti uzrokom ozljeda ili mogu imati tragične posljedice.

Gore spomenuti rizici, opasnosti i ugroze postoje u okviru cijele površine Retreat-a te se mogu dogoditi na Retreat-u i okolnim terenima tijekom sudjelovanja u gore spomenutim i nespomenutim Aktivnostima.

Potvrdom rezervacije, odluku o sudjelovanju u Aktivnostima gost donosi na vlastitu odgovornost. Za osobe mlađe od 18 godina odgovornost preuzimaju roditelji ili legalni zastupnici.

2. Sigurnosne mjere i naknada štete

Retreat zadržava pravo odbiti uslugu bilo kome koga smatra nesigurnim i neprilagođenim prema sigurnosnim smjernicama. U slučaju nepoštivanja sigurnosnih uputa i smjernica ili počinjenja štete, potvrdom rezervacije klijent se obvezuje platiti prouzročenu štetu.

3. Fotografiranje

U svrhu promocije svojih usluga Retreat publicira fotografije i video materijale. U slučaju potrebe za dodatnim informacijama ili ukoliko ne želite da se vaše fotografije koriste, slobodno se obratite našim djelatnicima na recepciji. Fotografije djece objavljujati će se isključivo uz pismeno odobrenje roditelja ili legalnog predstavnika djeteta.

4. Aktivnosti podložne promjenama

Raspored i trajanje Aktivnosti podložni su promjenama ovisno o fizičkim mogućnostima i preferencijama članova grupe, vremenskim prilikama ili vremenskoj prognozi, razinama snijega ili vode, posebnim prigodama ili interesima. Linden Tree Retreat & Ranch vodiči i voditelji puta učinit će sve u njihovoj moći da gostima omoguće iznimno iskustvo, kontinuirano vodeći računa o sigurnosti gostiju. To može rezultirati promjenom već utvrđenog rasporeda kako bi se isključile sve moguće rizične ili neprikladne situacije uzrokovane nepredviđenim okolnostima. Linden Tree Retreat & Ranch zadržava pravo promjene rasporeda Aktivnosti bez prethodne najave.